



集中销毁现场。

本报记者 孙国祥 摄



256台水果机、捕鱼机、老虎机等赌博机被统统销毁

让你再祸害人

本报12月12日讯(记者 赵磊)12日下午,在高新区益家园门前,256台赌博机被两辆铲车集中销毁,其中包括捕鱼机、老虎机等。据了解,这是潍坊各级公安机关自2012年8月份以来,查获扣押收缴的。

12月12日下午2点,记者来到健康街和潍县中路路口东北角高新区益家园。在益家园门口记者看到,各种赌博电子游戏机已经被整整齐齐地摆在门前的场地上,而数辆警车和两辆铲车已经停放在场地外侧待命。这些赌博机种类繁多,包括曾经风靡一时的捕鱼机、老式的水果机、老虎机等机型,这些机器的功能也不尽相同,有的带有退币、退钢珠功能,有的带有退奖券和荧屏计分功能。

“一台捕鱼机的价格高达数万元,但一天就能挣出本钱来。”现场一位治安民警告诉记者,早些时候,市民没有意识到捕鱼机是赌博机器,玩得

比较厉害。从去年统一整治后,这些赌博机由地上转为地下,没有店名,平时也是关着门,只有固定的一二十个熟客。但即使如此,一个地下游戏厅一天也能盈利五六千元。不少人沉迷赌博,不能自拔。

“这些赌博机总共256台,是由潍城、奎文、青州、安丘等地的公安机关查获的。”潍坊市公安局治安支队副支队长刘启成告诉记者,自2012年8月份以来,潍坊各级公安机关对辖区内游戏厅场所进行了拉网式调查摸底,端掉了一批利用赌博机赌博的黑窝点,并且将赌博机收缴。12月12日,是全国统一公开销毁具有赌博功能电子游戏机的日子。

12日下午2点半,经过简单的启动仪式之后,两辆铲车启动,对场地256台赌博机进行集中销毁。不到一个小时的时间,所有的赌博机都被销毁一空。